


Orthokin       autologni kondicionirani 
serum  u liječenju boli u leđima

Orthokin  
Autologna terapija boli u leđima

R

Biološki antagonist  faktora upale Interleukina 1(IL-1) ide-
alan je za prirodno i neagresivno liječenje  osteoartritisa. 
Taj prirodni protein zove se Inerleukin 1 receptor 
antagonist (IL1ra). On onemogućuje agresivno djelovanje 
IL-1 i djeluje na način da smanjuje upalu i oteklinu u 
zahvaćenom zglobu, smanjuje bol  te djeluje zaštitno na 
hrskavično tkivo u  zglobu.

Liječenje Orthokinom uzima sve prednosti navedenih 
terapijskih efekata. Zaštitni protein, IL-1ra, prirodni je 
sastojak vaše krvi. Njegova se količina, zajedno sa nekim 
drugim zaštinim  proteinima, povećava u  procesu 
pripreme kondicioniranog krvnog seruma, koji čini 
osnovu medicinskog proizvoda Orthokina, a koji se u 
zahvaćeni zglob primjenjuje putem injekcija.

Orthokin terapija se uspješno primjenjuje još od 1997. 
U mnogobrojnim studijama potvrđuje se učinkovitost 
kondicioniranog krvnog seruma Orthokina u sma-
njenju bolova u zglobovima i povećanju pokretljivosti 
zgloba. Kontinuirani proces propadanja hrskavice u 
osteoartritisom zahvaćenim zglobovima  se usporava .

Orthokin  terapijski sistem
pomaže u zaštiti hrskavice
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Rezultati tretmana osteoartritisa koljena
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ACS (Orthokin)
Hyaluronan
Placebo

Lijek je u Vama
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Rezultat tretmana bolova u leđima

dan 0 1 tjedan 4 tjedna 13 tjedna 24 tjedna

ACS (Orthokin)
Triamcinolon 10mg
Triamcinolon 5mg
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Slika1 Smanjenje simptoma osteoartritisa nakon injekcija Orthokina u usporedbi sa 
Placebom i Hyaluronanom. Dvije godine nakon terapije, Orthokin se pokazuje učin-
kovitijim u odnosu na  kontrolnu skupinu koja je dobila placebo i Hyaluronan .
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Bol u leđima vrlo je čest razlog za posjetu liječniku.
Tome su najčešći uzrok poremećaji u položaju diskova 
koje se nalaze između kralježaka. Pomak diskova dovodi 
do pritiska na živčano tkivo sa posljedičnom upalom i 
pojavom boli u leđima. Terapija Orthokinom uspješno 
se koristi u rješavanju navedenih problema tako 
što Orthokin smanjuje upalu i propadanje upalom 
ošetećenog živčanog tkiva kralježnice.
Terapijski postupak Orthokinom je u potpunosti priro-
dan, dobiva se iz vlastite bolesnikove krvi i klinički je 
dokazana njegova učinkovitost.

Slika2 Prikaz umanjenja boli u leđima nakon injekcija Orthokina u usporedbi sa korti-
kosteroidnim preparatima ( 5 i 10 mg ). Šest mjeseci nakon primjene,  Orthokin se pokazuje 
učinkovitijim u odnosu na kontrolnu skupinu koja je dobila kortikosteroidnu  terapiju.

Orthokin terapija može se koristiti i za bolesti 
tetiva i mišića, kao i kod ozljeda

Signalni proteini, kao što je IL-1, su tvari koje upozoravaju 
stanice u tijelu da je došlo do infekcije ili ozljede tkiva.Tijelo 
reagira upalom. Ako upalno stanje ne prođe kroz  nekoliko 
dana, razvija se kronična upala. Takav razvoj događaja 
često je vidljiv u bolestima kao što su osteoartritis, ozljede 
hrskavice, tetiva, ligamenata, mišića i kronična bol u 
leđima. Zadatak zaštitnih bioloških antagonista IL-1, kao 
što je IL-1ra, jest spriječavanje upale.
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